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NOTÍCIAS GERAL

15ª SESSÃO ORDINÁRIA APROVA CRÉDITO ADICIONAL
PARA CUMPRIR ACORDO DO TRIBUNAL DE CONTAS

SESSÃO QUE DUROU 1 HORA E 44 MINUTOS AINDA APROVOU REQUERIMENTOS, INDICAÇÕES E UMA MOÇÃO DE

PESAR ASSINADA POR TODOS OS VEREADORES.

Publicado em 15/06/2021 às 11:49 (Atualizado em 13/07/2025 às 00:06), postado por Assessoria de Comunicação, Fonte: Câmara Iúna 

Na Sessão Ordinária do dia 8 de junho, os vereadores de Iúna aprovaram o projeto de Lei
Ordinária que autoriza o Prefeito abrir crédito adicional especial no orçamento no valor de R$ 10
mil, para cumprir determinação do acordão do Tribunal de Contas do Espírito Santo. A 15ª
Sessão que durou 1 hora e 44 minutos ainda aprovou requerimentos, indicações e uma
Moção de Pesar assinada por todos os vereadores.  

 

Confira os destaques das falas dos parlamentares que fizeram uso da Tribuna. 
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Geovan Furtado dos Reis (Progressistas) 

 

 

O parlamentar destacou durante o seu discurso sobre a situação dos Garis do Município.
"Estive conversando com os Garis e todos eles me disseram que foram contaminados com a
Covid-19. Então solicito à Secretaria de Saúde que possa vacinar estes Garis. O serviço que
eles prestam para a sociedade é essencial. No dia em que esses trabalhadores não executam o
seu serviço, as redes sociais, os meios de comunicação não poupam com comentários. É
um serviço essencial e não podemos ficar sem a Coleta".  

 

Paulo Henrique Leocadio da Silva (MDB) 

 

O parlamentar solicitou que seja feito calçamento na rua Sebastião Querino César, próximo a
igreja Maranata. No Bom Sucesso, pediu que seja feita duas pontes e três bueiros e pediu à
Secretaria de Obras que possa dar assistência aos serviços que ficaram faltando no Bom
Sucesso.  O vereador ainda mostrou veículos da Frota com diversos defeitos e sem peças.
"Tivemos várias denúncias de roubo de peças de caminhão no Governo passado, então  a
situação da frota atual é vergonhosa e fica difícil para a nova Gestão trabalhar com
veículos assim. Foi assim que a frota foi entregue para a nova gestão, ou seja deixaram um
monte de sucata pra trás, logo após um leilão. Peço ao novo Governo que coloque um vigia
para essa frota para dar exemplo para população e mostrar a verdadeira realidade".  

 

Helton Amorim Cunha (PL) 

 

O parlamentar solicitou atenção a iluminação das Casas do Guanabara e afirmou que a
população segue sofrendo sem iluminação. "A situação é de verdadeiro breu na região,
onde também necessita com urgência do serviço de capina. Em Santa Clara do Urbano
também necessita de iluminação.  À Secretaria de Meio Ambiente peço que verifiquem fios
velhos de internet, precisa verificar o porquê são trocados os fios de internet e, mesmo assim
são mantidos os fios velhos deixando a cidade muito feia".  
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Valci de Paula Montoni (Progressistas) 

 

O vereador parabenizou a equipe do Meio Ambiente pela limpeza do Rio Pardo e falou sobre
conscientização da população para que não joguem lixo nas ruas. "As pessoas precisam se
conscientizar que lixo é na lata de lixo. É muito triste ver que as latas de lixo estão vazias e o
lixo está no entorno".  

 

 

 

Emmanuel Garcia de Amorim (Republicanos) 

 

O Parlamentar destacou diversas emendas encaminhadas ao Município e solicitou Moção de
Aplausos aos deputados. "Vamos receber uma emenda Parlamentar de R$ 300 mil para atender a
Santa Casa de Iuna, por meio do deputado federal Ted Conti, obrigado ao deputado pela parceria
com o nosso Município. Ele também anunciou R$ 100 mil para Apae, só quem conhece o
trabalho feito pela Apae, de perto, sabe da importância que é essa instituição tem para Iúna.
E também vamos receber R$ 60 mil para a saúde Básica. O deputado estadual Luciano
Machado também anunciou uma emenda para compra de uma retroescavadeira para Iúna. Só
tenho gratidão a cada político e a cada cidadão que investe o seu trabalho em benefício do
nosso Município".  

 

O parlamentar ainda solicitou ao responsável pela iluminação do Município que verifique a
situação de Santa Clara do Urbano que também está sem iluminação e a comunidade
sofre com a escuridão.  

 

 

 

 

Leonardo da Costa Oliveira (PV) 
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O parlamentar destacou sobre a relocação da frota dos veículos da Prefeitura e mostrou um
vídeo sobre os mais de 100 carros abandonados quando a gestão do ex-prefeito Coronel
Welington assumiu o Governo. A frota estava alocada em um pátio improvisado no Parque de
exposição. "Hoje a atual administração precisou transferir os veículos para um novo local.
Então seria necessário que atual administração faça um novo leilão porque se continuar
desse jeito, os veículos que ainda podem ser utilizados vão se tornar sucateados mesmo. Esse
problema não é da gestão passada, a gestão anterior também recebeu este problema".  

 

 

 

 

 

 

Matheus Fonseca de Souza (PV) 

 

 

O Parlamentar solicitou que seja feito a limpeza do calçamento da Comunidade de Terra Corrida.
Pediu também que seja feito uma avaliação do Sistema de abastecimento de Água da
Comunidade de Rio Claro, visando um projeto hidráulico de revisão do abastecimento de água a
curto e longo prazo. Solicitou a avaliação da possibilidade de compra dos alimentos produzidos
pelos agricultores familiares que fazem parte do PNAE (Programa Nacional de Alimentação
Escolar), para distribuições para famílias carentes nos períodos em que as aulas não
estiverem presenciais. 

 

Finalizou pedindo uma Moção de Pesar pelo falecimento de GERALDO COSTA LIMA,
Engenheiro Agrônomo do INCAPER. Trabalhou em várias regiões do Caparaó, tendo prestado
serviços nos municípios de Ibatiba e Irupi. Faleceu em 03 de junho do ano em curso e deixa
saudades entre familiares e amigos. 
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Adimilson de Souza (PSB) 

 

O vereador pediu que seja feito o serviço de extensão de rede elétrica na Comunidade de
Santa Clara do Urbano, atendendo pedidos de moradores da Comunidade.  Solicitou que seja feito
o serviço de patrolamento, saneamento básico e calçamento na Rua Rivadal Manoel de Souza,
no bairro do Nossa Senhora da Penha e serviços de reforma da Praça São Vicente de Paula,
no bairro Quilombo, atendendo pedidos de moradores da Comunidade. 

 

Finalizando a reunião, o presidente da Casa, Edson Marcio de Almeida (MDB) pediu a todos os
vereadores que assinassem em conjunto Uma Moção de Pesar pela passagem da jovem Thalyta
Miranda, moradora de Iúna, filha de Luiz Miranda, mais conhecida como (Luiz da Laranja) e
Sonia. 

AUTENTICAÇÃO
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https://camaraiuna.es.gov.br/noticia/2021/06/15-sessao-ordinaria-aprova-credito-adicional-para-cumprir-acordo-do-tribunal-de-contas.html
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